

Otvoren prvi Intersport Outlet u Hrvatskoj

Polovica je svibnja i imamo lošu i dobru vijest. Loša je da proljeće i dalje nije stiglo u Hrvatsku što je svakako pokvarilo mnoge planove za aktivno provođenje vremena. A dobra je da je stigao prvi Intersport Outlet, shopping destinacija u kojoj će zaljubljenici u sport i aktivan stil života kupovati proizvode vrhunskih svjetskih brendova i Intersport robnih marki po 70 posto nižim cijenama

Intersport outlet se prostire na više od 700 metara četvornih u sklopu novotvorenog Arena Parka – dugo očekivanog proširenja Arena Centra, vodećeg trgovačkog centra u Hrvatskoj.

Gajo Dojčinović, direktor marketinga Intersporta Hrvatska, sljedećim je riječima izrazio zadovoljstvo otvorenjem Intersport Outleta: "Drago nam je da smo od sada u prilici svojim kupcima pružiti mogućnost još povoljnije kupnje. U ponudi će biti performance proizvodi te proizvodi za slobodno vrijeme iz prijašnje sezonske Intersport ponude, a na istoj lokaciji smjestit ćemo i Internet webshop što će dodatno poboljšati brzinu i kvalitetu isporuke."

Da je Intersport Outlet zaista mjesto pametne kupovine po povoljnim cijenama, potvrdili su i posebni stručni gosti: Milo Pilski, mountain bike prvak Hrvatske u nekoliko kategorija te Nedeljko Vareškić, trkački aktivist koji godinama radi na popularizaciji trčanja kroz organizaciju brojnih manifestacija kao što su kros utrka Volim trčanje, Zagrebački noćni cener i Zagrepčanka 512. Pilski i Vareškić su uzvanicima okupljenima na svečanom otvorenju pokazali da će zaljubljenici u biciklizam i trčanje u Intersport Outletu zaista doći na svoje. I ne samo oni, outlet ponuda će uključivati proizvode renomiranih svjetskih brendova iz svih ostalih Intersport proizvodnih kategorija: od ekipnih sportova ka što su nogomet, rukomet košarka i odbojka, preko tenisa do svega potrebnog za slobodno vrijeme u predstojećem ljetnom razdoblju.

Nova [web stranica](#) dodatno je prodajno mjesto na kojem je moguće pronaći globalno popularne brandove koji su osvojili ljubitelje sporta i sportskih dodataka. Intersport Hrvatska je tako postala prva zemlja u regiji koja je dobila tehnološki poboljšanu inačicu online trgovine te će kupcima omogućiti još bolje korisničko iskustvo.

